WHY AREN'T
WORKERS RESTING

of employed

Americans admit they’'d go
to work in person while sick
unless their symptoms were

severe enough that they
couldn’t get out of bed.
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admit to working while sick because } l

they can’t afford to take a sick day. e

e 04%

of employees said taking
an unpaid sick day would
cause a financial strain.

Black women L atina women

70% 68%

feel that some form of financial assistance
would help them take a sick day.

6 7 % of employees

said inflation has made them
less likely to take an unpaid sick

day due to greater concerns
about financial security.

employees avoid calling
out sick for fear of being reprimanded
by their employer or company,
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Data from a survey conducted by OnePoll on behalf

one
of Theraflu from August 16 to August 29, 2022,

with a panel of 2,000 employed Americans.



